g 3 2 1

ERE/NBRBILESRE ST
F_tE —m-®E=A—+H

TIEERE

FRPEIFTER (- &rsdh 7 ) ~ PFE ) foredr(d)z BB % an 3 - j2 5 Sk
PRLARS G FNREE o AT AR BN o K AR R P BEREC
Benbl o RERRE S 2
' FAERAIA R AR EAE = @R x B (Fd=sxt) o

(s
RM
O

REREE > SAAR

Bi— : BRI Z RABFEA00K - MABRGHRRDPEBER—FBLITE - PEIEECK 2
ﬁﬁﬁﬁ70ﬂé IDFEERMABED DK ?

BE . dvqmp 2 Md A Fd e o Fp o B B BT
1) ® Z"fﬁrﬁ"m (&

v

T RET L mA BT 2 R

(1) Ape (= ) a7 ApBFRF = R + & R

(2) % (« —) A pTEER = EAfr x B

@) ko (> —) &7 i ARt > Peentais o
BERR = AR R RL

400f
" | | -
e «—
d 234(1) FEHE = i@ R e x fpigpERy
0 344isa 4 £(7 = (60+70x 3
= 390¢f
O 34415 4 4pke =400 -390
:10—}:0
(2 7 ~cApFa i
400¢
* | | e
<« —



2342 ¥ ﬁwﬁ —iiﬁ;fr X PR
0 304Es 4 %6 = (60+70x 3
= 390}
0 3»4815 7 4 4pEe =400 + 390
= 7906¢

@) " ad " Lk

400¢

12 I I z
| |

- —
PANE) riEi = HRL X L2 EE
[0 3a4aisd A2 (70— 6@"3

= 30¢

T (gL @ P ’
U 3&4ics X 4pie =400 - 30
:370-,"0

@) ¢ aw 7 v ppa
400f

2] I I z
| |

— —

d 2 34(3) i&ﬁ&%’g:gj}i};’xi&if%ﬂ*
0 3r4isa L £ = (70-60x 3
= 30¢
PiEE T o
U 3&4ica A 4pie =400 + 30
=430} -

G GIAEER R H 0 Fre s R FARR AR S 0 2R 0 A NREE o £ ¥

SR BRI sl | FRIFEAT R E AT BT F o
NEEBF
B . —5INERI00XK » LIFDiE400KE0EE E B —HEI0KNARE - AEEEBAEH

REIVRH?
BE F g )< | B2 E900+400=225% 4 -
FIAAP R R T2E  EB A TAPERR
LB d Ea - HPE AN T
YRR = (900+ 300+ 400
34




B e ?%’?Iﬁ.“mm k= b B
8f) » fLh B LR o

Pz i - EE R ET2F R AR TR
g5 4
X AB > 7RAA - Bipig ik AR

z
(4
A Bi‘?544‘f1§]§f’? 0\511%?}7,{4.\])4 E/éﬁ@
ﬁ%”ié3émﬁﬁﬁFF&’i\xF“#Bféﬂ+}ﬁ;t A f2de

————————] " -

4

B

. = === -
GO P OV

A ﬁ‘r#ﬁxafﬁﬁ? = 8?/’/ )

%8¢ R = 72000+360(=20% /4
& & = 5400(+360(=15: /)

d 2 )E

A~ BipBEde = i & oxinigpE
= (20+19x 8
= 280¢

PTROM - BEEDE?

BUEm - A ~ BAIAEEEA40FK - B ZMERFFEMISHEERL - PESIFITISTHK > &
EFJNFTSTR -  —ERFUSIRSOTRNEENPERARLSE - AZER
% BRACEXNOAPERE - BEPEXHRORAIE @ EG—ERTE - @
FRIDDTK > MEFHEAEE

BE FETLFLHF Ay &FA 0BG FRET Y e d B B APRARE
FREFNAFF R HFET I Ox o RAF T HFEER > R REF R FORA 7]

FUFFHREOPER > A RT UEIFEE A R T HEDPFS AT 0 d D

BIEAS

S STk R L

e —

Eid

Qg — >

B

|

I
— «— UL

(1) #3F eh® AP = 400+ (35+ 45

= 5.5 B
(2) #+ %7 spEde = 50%55
= 275

U3+ HFI1275+F K > A 8 4 it 4pd o



BlR : EPRTE6OKEREBIERET - LLZ ALK - LERTEE20K - MR AR R REKN
REEER AR > BEEZIERRFRILAREZ DK ?
BE 7L 003 rGEBPIFAEA20-10=16 < 4 | FIZ 7 ~ 2 ~ 3 i R0
o1 - LR BEREES 76— 4]
BE—
iR RPN 0 60k 0 2 ga50k 0 5 Ead0k o+ jrag
mAp e E R (3L 3 - LAL) P T 6 0 2 gabit 0 faadst o
o B 104 Bede A Pl B R
Uz Z2p = 10+5

=2 ¥ PR s
WA [T IR = 4x2 “*'\1/7(();\\5 .
:8—}: = \—/
U e Flid % 2prs> ¢~ 4pEE = 60 — (40 + 8) .
=12

57
SAR R PR o o §aB0F o i 40k ,a:rrﬁﬁaaﬁﬁﬂg :

VAR 'g z _«fl]é‘“ ‘ﬁ‘;‘!’—.]:'li: , ,:5 H117 42 =60Xg

= A8 -
g e Flid¥gpr e~ f4nge =60 —48
=12k
BE= .
e A AR
AR bR - RpEFER N aieie L =50-40

=104 » e ﬁ”ﬁ%.;f_?_r‘ﬁ%
g L R SI0N P B OAY - KRPEFR S e AR L =10x% =23 o

Uz ~ppfedafe =10+2
=12 o
fRE -
Ko PliES R LA AR AXE o
RS AERDHT o AREEFN S A TR @A
w5
40 : 50 = (60 %) : 60
3000 —5@=2400 ( F4psk = ¢t @ 4p %)
U x =124




&2

P ool s - ACEES o L P RE T 24048 0 ARG A L PR 34480 - KB 7807 o
Ao LR E s S 12T o f P E S daprs At D

T ARt FEKACBAR fpe B T 8 K | pr{756
+ ko B E ) pPEEFASF L o A B Ap BL32F S Euinig o
FA -~ B b R o

TP FINE R A S &E0 i R 42441 0 R RlieRATE o B ;ﬁcfi‘uiﬁ@
TI8A 4 o (o kit H FLBO0 PR AT BEEIOAE - FEBT L PRRPFT R

,{;%x?

P A B AR EANBA B AR D SES ) RESE o S L p BT F xS
W3 PF o 7B PEBE > e B ERAR R 120F 5 o KA~ BR B iR o

hgrd 1

- B fo- SR B AR A (70 BB B K £280F 0 @ chd £ §385% o &
it g AP RGO 1L 0 ARk h R d g LR RENERELS Y

& 4 FE5 > 2425300% » 4 F gachid R A R (TR PBR o & ek &) pF (725008 -
pREdepats » 3 Ffpdche v BElA &N > BT k1104
b L pa2s 40 Ri$I=150 48 > L 5830 48 0 204 ... ... (%™
- R b - X S Rba ) o B hdzga 8 F (5004 R L1A 4 e ST
— AT R B SRS S A A D

GIRAEE 0 A A PRTEEE S s a0 F 12084 K o Aok A LR R
S NSRS e BIEIRASBARE - % KA A L B S 49

R ST R B AL o dokd B ERF20% T R AR
oL EFRE ok R TRI20F K8 L EEFRES
25%> RV w404 48 3|:E 0 FRE > T sz A jpEE S b+ K Q




BmE

Wol A LGB EXT o PP AR (X 12)T o RAE P R

~ F A5 RF
R P24 48 2(x + 12)
ag el PR 34 48 33X+ 3K+ 12)
X 3 780 2(x+12) + X+ 3(x + 12) = 780
U 8+ 60 =780
x=90

U] P pes108™ o

AREE T oo AP hay W32 APl 0 A IR L T e 5 (7324
FooRAKT Bte B 4 F32x2=64F F o
x @ Hile BE L pES (7 =56—48

=8 ¥
U® ~od @ e g 5l 4p8enpb = 64+8

B {4A ~ BA 3 cped = (56+49x 8
= 832 if

AYEFARPER IS o Bk P 77244818 0 W ARIA S > B/ PR B PR

v r T A VAR

1004 5Q 3 4004
| | | |
| | | |
e g R
B4t =50+ 500 ... (1)
x ) 60 -
100 300f
| | | |
| | | |
e g R

JEd =60t —200 ... )
J(1)-Q2)3 % @
50 + 500 = 60— 200

10 = 700
t=70f
L) PP g # feehped = 50x 70+500

= 4006




KA ~BA B ApEESFSf 0 T B R R SUFSK L 2 B GvE SR ] R

b Su 5/ «—C
| I |
| | |
A $-=ipig B
13815 7 B AL BRRIIEBE o ¢ I BEAK 120 4 0 411
120 =z ey -
A - Zdpig B
d FEA O N
S=5U+V) ... (1)
s=8 ... 2)
s=8u+120 ... (3)
(2):¢ +(3)* > &
2s=8u+Vv)+120 ... (4)
4 (DA utv= g ...... 5)

#{(B)st i & (4)5F o W

2828(§)+120

s= 300+ ¥
E¥E ’frﬂ[&f’ ﬁﬂﬁ)il}wlfz-‘rifz'}ufrvﬁf o »); - AAL AP F B 5 ¥ - AB& A & @
}.}-» ’ E'JA—JF]: i‘&ﬁ:ﬁ@ﬁjfﬁﬁ??Zﬁ,éA\Bm#ﬁﬁfﬁﬁ? ; E%éiﬁﬁjﬁzﬁ'%ﬁ#{&ﬁ m—é‘g\

(385% ) »d 2731 ¢
385 + (u+v)=11
u+v)=35
o2 By d-8 R Sm R AA - BARGOEE 3 18 7 S AUE IR L2 8 &
(2804 ) > o 25 (1)F
@R =280 + (U+V)
=280+ 35
:8-f/'/~

250
+ ST
5 3
o B E b chB 5 9T E A 454 2508 o

d AL Ao 5 A 500K ik L1445+ e 5 4500 § pF= 500+ = +1 =130 45

FEE BNEACIE 3 S RVE A S
P

)| pE A 25004 0 A 4s 4

O 4 =5300f £ 7 & = 13X10+300+% =137.2 5



hoAls s o 10048 > RiEF 3 1h s =604 A -3 A FE 3 Hass] 4
e 2 A ZATNF 16, 245 R
foord_cpedg = 25((1+ 2+ 3+ 4+ 5

= 5250 < 5300
0 % 4_%5250% + Z pF =21+ (10 + 15 + 20 + 25 + 30 + 35)
=156 48
%A % B AE % pr = (5300- 5250+ 250
=0.2 &

U4 & % pr156.20 4642 242
[ 6 1t 4 P-156.2 —137.2 = 19 48 7| iE 4 B o

7. KT~ adERAHWIUNY(FAFE O BRT X B TuS>y) o kA - B
B ide £ 6 Pl em R 3 2R (3)F

u—-v= — ... 1
T 1)
Fumpea 7 4 2N(1)E
d
u+tv= — ... 2
4 (2)
d
1)+ (2)> u= —
1) +(2) 5
d
1)-(2) V= —
1)-@2) T
RN > APT A YS N AP A A Ls- BlapER P B644 0 0 &

124 45 -

8. T T A KAREEAF 0 T E R KR EVEF LB BA T AT

RiTd R = E #EHB120%s chiT B R = % # BB 125%18 T B pE R
Y )

_ . da EALR > AP R T

1.25v
d d
=1 ...
| y 1d2V ()
120 120, 2
— = (= - . 2
( Y 125v )= 3 2
d (1)1« ) d=6v ...... 3)
@) (2) 6- 120 3 6v—-120 _ g
\Y; 1.25v 3
v =45
U d=6(45)
=270+ ¥ -

8



